

ПИТАНЕ

**от РАЧО ШЕЙТАНОВ – общински съветник,
от заседанието на Общински съвет – Габрово,
проведено на 29.05.2014 г.**

Уважаема госпожо кмет, има нещо, което много ме дразни и няколко пъти минавах и го отминавах, защото се надявах, че някой ще го постави въпроса, но пред ОББ, площадчето, където е паметника на Пенчо Семов, влизат постоянно автомобили и разрушават настилката пред самата банка и самия парк. Много ме дразни това нещо. Моля Ви, ако има някаква възможност да се отремонтира, защото те са едни гранитни, хубави плочи. Това е място, което се ползва и където минават много от гражданите на града и смятам, че ще бъде добре, ако се заделят малко средства и да се отремонтира тази част на парка.



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО

ОТГОВОР

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО
№ 510-136/19.06.2014

НА ПИТАНЕ НА Г-Н РАЧО ШЕЙТАНОВ
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА 29.05.2014г.

ВЪПРОС: Пред ОББ, площадчето, където е паметникът на Пенчо Семов, влизат постоянно автомобили и разрушават настилката пред самата банка и самия парк. Моля Ви, ако има някаква възможност, да се от ремонтира, защото те са едни гранитни, хубави плочи.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ШЕЙТАНОВ,

След построяването на сградата на ОББ, пространството пред нея е оформено като пешеходна зона с обособени озеленени площи и декоративни дървесни видове. Настилките са от естествени материали: гранитни плочи и павета и декоративни керамични плочи. На границата с ул. „Успех“ има паркинг за автомобили и подход към гаражи на банката.

През последните години ОББ започна да отдава под наем, за офиси на фирми, или разпродаде част от стаите от двата етажа на сградата. Това постепенно доведе до струпването на много ползватели на голямата сграда и пешеходното пространство се запълни с паркирани коли.

Поставени са гранитни вази за цветя, за да възпрепятстват паркирането, многократно са монтирани антипаркинг колчета, правени са акции за глобяване на шофьорите. До сега всичко е без резултат: гранитните вази се преместват, колчетата се изтръгват, шофьорите си плащат глобите и отново паркират в пешеходното пространство.

Пешеходната зона пред ОББ е с площ 1400 м². Необходими са значителни средства за възстановяване на настилките, при положение, че паркирането на колите се преустанови. Има изготвен проект за благоустрояване на тротоарите, прилежащи на ул. „Юрий Венелин“ и бул. „Априлов“, в който влиза и пространството пред ОББ. Преди една година с този проект се кандидатства за европейско финансиране, но остана нефинансиран, заедно и с други проекти. В следващия програмен период отново ще се участва в кандидатстване за европейско финансиране, докато се осигурят средства за устойчивото изграждане на пешеходното пространство пред ОББ.

Благодарим Ви за поставения въпрос.

С уважение:

ТАНЯ ХРИСТОВА
Кмет на Община Габрово

